

KÉT HÉT ALATT ÉPÜL BELŐLE CSALÁDI HÁZ – PREMIER A HÉT VÉGÉN

Világújdonság lett a szegedi habbeton

→ Folytatás az 1. oldalról

- A világújdonságnak számító szegedi szabadalom a korábban ismert polisztirolt és a vázszerkezetet együtt reformálta meg. Építhető belőle klasszikus ház, ugyanakkor a tervezőknek új dimenziókat is ad. A vázat hazai piacvezető fa- és acélszerkezet-gyártók készítik. Erre rögzítik a habbeton-panelt, és a közét kiöntik habbetonnal, hogy 41 centi vastag fal jöjjön létre. Ebből készül a födém, a tető és a padló. Habbetonból álmodható íves homlokzat és válaszfal - magyarázta a lehetőségek végtelen tárházát a szegedi cég, a 3D Termoház System Kft. fővárosi társügyvezetője, Luterán Zoltán.

Az anyag ugyanakkor rendkívül stabil és biztonságos; a téglához és Y-tonghoz hasonlóan tűzálló és teherbíró. Könnyű is, mert négyszer kisebb a sűrűsége a téglánál. Ezért használható társasházakhoz öt emelet magaságig, középületekhez szintkorlátozás nélkül, valamint emelet-ráépítésekénél. Mivel ugyanabból az anyagból épül a házban pincétől padlásig minden, az elemek között nem keletkeznek hőhidak, így minimális a hővesztés. Nem kell tehát hőszigetelni, és még így is harmadával kevesebb fűtést kell használni, mint a hagyományos házakban. (A januártól házakra is bevezetendő energiakártya szerint a legmagasabb A+ energiaosztályba sorolták.)

- A falakba behúzhatók a közművezetékek. Melléjük beszerelhető akár a házön átcsőgövedező látványos patak, amely amúgy levezeti a csapadékvizet. A falak „lélegeznek”, emiatt sóval is feltölthetők, hogy a lakás gyógyító sószobaként működjön - hallottuk a felaláló Antal Istvántól. - Az anyag valamivel drágább a téglánál és betonelemeknél. A költségekből farag viszont, hogy nem kell hőszigetelni és villámgyorsan elkészül. Egy 100-200 négyzetméteres 3D termoházat számítógépes tervezés után speciálisan képzett szakembereink minimális kötési és száradási idővel, mínusz 10 fokos fagyig két hét alatt felhúznak. Beszerelünk egyedi elképzésre kiöntött habbeton fürdőkádát, vagy falba süllyesztünk redőnyt, napfényre állítható védőrácsot, virágládákat. A szegedi rendszer intelligens, vagyis a terveket a beköltözés után is tároljuk, és ha a család „átgyúrná” az



■ ANTAL ISTVÁN ÉS ÜZLETTÁRSA, KISPÉTER LÁSZLÓ (AZ ELŐTÉRBE) EGY HABBETON ELEMMELEL

Fotó: Schmidt Andrea

→ Üveg után hab

A csongrádi felaláló, Losonczy Áron találmánya, az üvegbeton 4 éve világhírű. A mérnök szabadalma alapján maga gyártja az üvegbetont dekorációs célokra. A szabadalmat egy német cég megtámadta, még tart a jogvita. A szegedi Antal István szerint a habbetonra fényes jövő vár. Palánkai Tibor építész kérdésünkre elmondta: két „húsbavágó” előnyével körözheti le a téglás vagy a könnyűszerkezetes építkezést. Gondos tervezés és előkészítés után „percek” alatt elkészül. Rendkívül jó a hőtartása, vagyis hűtésre és fűtésre kevesebbet kell költeni. Ugyanakkor a habbeton gondolkodásmód teljesen eltér az eddigiektől, ezért óvatossá kell lenni a profilváz kötött műszaki paramétereivel és mert a kiegészítő szerelvények ipara a hagyományos technológiát követi.

otthonát, vésés és hulladék nélkül fűrésszel átszabjuk a falakat. A szegedi szabadalom világpremiere a hétvégi

fővárosi építészeti kiállításon lesz. A legelső családi házat Szentendrén építjük.

→ PANEK SÁNDOR

Nem partner

Nem hiányzott ez a cáfolat, de a szlovákiai magyarellenesség mégiscsak cáfolja azt a régi keletű elméletet, hogy csak a szegénység és a belső problémákról való figyelemelterelés érezhet ki nemzeti ellentéteket. Az erősödő gazdaságú Szlovákiában pusztán a politika okozta ezt: a Robert Fico vezette Smer szabadon dönthetett, hogy kormányába koalíciós társnak a nyugatos magyar pártot vagy a nacionalista Szlovák Nemzeti Pártot választja. Egyszerű politikai megfontolásból döntött Slota pártja mellett, azt remélve, hogy ezzel a szlovák választók tartósabb támogatását éri el, s ebben nem is csalódott.

” A szlovák kormányfő érdemben egyetlen magyar sérelemre sem reagált.

Fico, akinek pártja nem jobboldali vagy konzervatív, úgy rendezkedett be a hatalomban, hogy alighanem megegyezett Slotával, meddig lehet elmenni a nacionalizmus terén, anélkül, hogy az unióban szalonképtelen legyen. A Fico-Slota-koalíció odahaza népszerű, eredményei elismertebbek Európában, mint a magyar eredmények, így a szlovák kormányfő úgy érzi, megteheti, hogy elérhesse a füle mellett, ami Magyarországról jön. A Gyurcsány-Fico-tárgyalás után is ez érződött: a szlovák kormányfő érdemben egyetlen magyar sérelemre sem reagált, csakis arról nyilatkozott részletesen, amiért neki a szlovák közvélemény előtt megérte erre a tárgyalásra elmenni. Jellemző, hogy a kormányfői találkozót a nacionalista Slota is követelte azzal az indokkal, hogy kérdőre lehessen vonni Magyarországot a szélsőséges csoportok tevékenységéről.

Nincs, aki ne látná már: a magyarországi szélsőségesek akciói nélkül lényegesen könnyebb lenne a magyar érdekeket képviselni. A szlovák oldalon jól tudták, mire készülnek: a találkozó előtt egyesületként is megszűntették az ottani legismertebb szélsőséges szervezetet. Így magyar oldalról (ahol a szélsőségesek mintha egyenesen Szlovákiának segítenének) kisebb súllyal hozhatták fel, hogy Slota személyében a kormányban foglal helyet a legadázabb magyaryűlölő.

A közös nyilatkozat, amelyből minden konkrétum hiányzik, azt mutatja, hogy Fico egyelőre nem tárgyalópartner. Csak a szlovák közvéleménynek szóló szimbolikus játszmákban érdekelt, nincs egyetlen bizalmat erősítő, európai gesztusa sem. Nagy valószínűséggel Slotával az oldalán továbbra is a „magyar fasiszta veszélyre” fog játszani, mert arra számít, hogy Magyarország - eszközei fogytán - előbb-utóbb európai fórumok elé viszi a tankönyvek ügyét vagy a dunaszerdahelyi rendőri erőszakot.

Tizenegy határsértő érkezett Szerbiából

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tizenegy határsértőt fogtak el a Szegei Határrendészeti Kirendeltség járőrei vasárnap reggel négy óra leforgása alatt. A határsértők két csoportban érkeztek hazánkba. A két felnőttből, két gyermekből és egy fiatakorúból álló első csoportot hajnali fél 6-kor fogták el Ásotthalom belterületén. A szerb nő gyermekeivel és az egyedülálló kosovói férfi - elmondásuk szerint - nem ismerte egymást, már hazánk területén találkoztak. Mivel magyarországi tartózkodásukat jogszerűen igazolni nem tudták, így előállították őket a Szegei Határrendészeti Kirendeltségre. Az egyik 9 éves gyermek

rosszulre panaszkodott, ezért őt édesanyja kíséretében kiszáradás gyanújával kórházba szállították, állapota azóta stabilizálódott.

Négy órával később újabb hat főt fogtak el Mórahalmon egy helyi lakos segítségével, aki sétája közben figyelt fel az idegenekre. Kiderült: egy szerb állampolgár, aki csak szerb személyi igazolvánnyal rendelkezik, két kosovói állampolgár UNMIK utazási igazolvánnyal, illetve annak fénymásolatával, és három albán állampolgár, aki csak albán anyakönyvi bizonyítvánnyal rendelkezik, alkotta a csoportot. Ügyüket a CSMRFK idegenrendészeti eljárás keretében vizsgálja.

KILENC PERSELYT TÖMTEK MÁR TELE A CSONGRÁDI VEVŐK

Patriknak gyűjt egy zöldeséges

Mucsi Istvánné zöldeségesboltjában hónapok óta gyűjt Blázsik Patriknak. Eddig kilenc befőttesüveg telt meg apró- és papírpénzzel. A boltvezető szerint ők nem tesznek egyebet, csak elmesélik Ildikó és kisfia történetét, a kis család állhatatossága pedig megindítja az embereket. Az adományt akkor kapják meg Patrikék, amikor akarják.

BÍRÓ DÁNIEL

Blázsik Ildikó és nyílt gerinccel született kisfia, Patrik sokáig nem is sejtette, hogy a csongrádi Fő utca legrégebben működő zöldeségesboltjában körülöttük forog a világ. Pedig az üzlet tulajdonosa nem is ismerte őket, csak lapunkból értesült arról, milyen nehézségekkel kell megküzdeniük. Mucsi Istvánné az egy- és kétforintos érmeiket a Máltai Szeretetszolgálatnak kezdte gyűjteni, de amikor tavasszal arról olvasott, hogy egy csongrádi anyuka is megérdemelné a segítséget, arra kérte a karitatív szervezet aktivistáját, hadd maradjon a befőttesüveg.

- Az első nagyon gyorsan megtelt. Pedig nem tettünk egyebet, csak elmeséltük a vevőknek Ildikó és Patrik történetét - mondta a kezdetekről a bolt-

→ ILDIKÓÉK HÁLÁSAK. - Nyáron tudtam meg, hogy egy csongrádi üzlet magánakciót indított. Nagyon meglepődtem a kezdeményezésén, de jólesett látni, milyen segítőkészek az emberek. Az pedig kész csoda, hogy az alapítványügy után mernek ránk pénzt áldozni a csongrádiak. Ezúton is köszönjük a támogatásokat - nyilatkozta megkeresésünkre Blázsik Ildikó.

vezető. A kis család állhatatossága megindította az embereket, akik először csak aprójukat, aztán már nagyobb összegeket is felajánlottak. Volt olyan vevőjük is, aki külföldön él, de amikor hallott az anyukáról és kisfiáról, kétezerrel tömte bele a felcím-

kezett üvegbe, majd mikor újra Csongrádra jött, megint ugyanannyit, minden szó nélkül.

- Először arra gondoltunk, ahogy megtelnek, átadjuk Ildikóéknak, de aztán arra lettünk figyelmesek, hogy a pénzlet teli üvegek látványa még inkább kíváncsivá teszi a vevőket, és még azokat is adományozásra sarkallja, akik szintén támogatásra szorulnának - mesélte Mucsi Istvánné. Most a tizedik perselynél tartanak. Más módon, műanyag kupakok gyűjtésével is segítik Patrikot, aki alig várja, hogy megérkezzen hozzá az új szállítmány.

A boltvezető először Patrik nagymamájának árulta el, mibe is fogtak bele. Később a kis családot is elhívták az üzletbe, hogy lássák, mennyien gondolnak rájuk. - Akkor adjuk át Ildikónak az összeget, amikor ő kéri - mondta lapunknak Mucsi Istvánné. - Mi szívesen gyűjtünk nekik továbbra is. És amíg adnak az emberek, mert a jó cél érdekében igenis boldogan adakoznak, kint hagyjuk a perselyeket. Nekik minden egyes forint számít.

www.tmax.hu
AMERIKA MÁR VÁLASZTOTT
MOST ÖN JÖN!

Auris? vs. Corolla?

300.000 Ft kedvezmény és 4,95% THM
vagy
513.000 Ft értékű TMAX felszereltség:
- riasztó és váltózár - tolatóradar - szerelt télikerék garnitúra - ingyenes első szerviz

MOST ÖN DÖNT MELYIK JÓ A JOBBII!

TODAY TOMORROW TOYOTA



TOYOTA TMAX
Márkakereskedés és Szerviz
Szegei - Hódmezővásárhely

6728 Szegei, Dorozsmai út 9.
Tel.: 62/551-700 - Fax: 62/551-701 - E-mail: szeged@tmax.hu
6800 Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 178.
Tel.: 62/535-700 - Fax: 62/535-701 - E-mail: hmv@tmax.hu

Ajánlatunk készletünkön lévő Auris, Corolla személygépkocsi vásárlása esetén áll fent! A fenti kedvezményeket 2008. december 31.-ig, illetve a készlet erejéig veheti igénybe! Részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben! A Corolla modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása (l/100 km): 4,9-6,9. CO₂-kibocsátása (g/km): 127-162. Az Auris modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása (l/100 km): 5,0-7,1. CO₂-kibocsátása (g/km): 131-166. A képeken látható autók illusztrációk.